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наличия в учебных группах 12-16 человек, в условиях ограниченной территории 

палаты/аудитории, поддержка строгой индивидуальности заполнения опросника 

была не всегда возможной. Время, затрачиваемое на выполнение работы, как 

правило, было более значительным, чем предусматривалось. Первый вариант 

опросника был наиболее приемлемым для выполнения, в то же время был менее 

гибким и требовал наиболее значительной предварительной подготовки. Второй 

вариант предоставлял респонденту наибольшую свободу выбора ответов, однако 

занимал более значительное время. Третий вариант был наиболее гибок, однако 

требовал особого контроля/фиксации вопросов – ответов и был наиболее сложен 

для последующего анализа.  

Выводы. Таким образом, результаты использования мобильных устройств 

для контроля успешности усвоения знаний и навыков в ходе проведения занятий 

для студентов медицинских учреждений являются перспективными, но требуют 

значительной работы по дальнейшему их совершенствованию. 

 

 

УДК 378.091.21-048.34 

ОПТИМІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ЗА ДОПОМОГОЮ НАВЧАЛЬНО-

МЕТОДИЧНОГО КОМПЛЕКСУ  

Радутна О.А. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: навчально-методичний комплекс, інформаційні технології 

Вступ. Актуальним напрямком світової сучасної вищої медичної школи є 

стандартизація та уніфікація освітнього процесу. Входження України в 

європейський простір потребує реформування та модернізації вищої освіти, 

сприяє впровадженню в навчальний процес передових інформаційних 

технологій. 

Основна частина. З метою підвищення якості навчально-методичної і 

науково-педагогічної діяльності у ЗДМУ проводиться робота по створенню 

навчально-методичних комплексів (НМК) навчальних дисциплін з 

використанням різних носіїв інформації. Це передбачає надання студентам і 

викладачам широкого спектру інформаційних послуг щодо змісту та процесу 

навчання. Створення НМК забезпечує підвищення якості навчання за рахунок 

застосування впорядкованих баз знань (мережевих і мультимедійних 

підручників та ін.), якості та повноті навчального матеріалу (його відповідності 

робочій програмі з навчальної дисципліни та навчальному плану), використанню 

сучасних навчальних методик, зручності користування, наявності ефективних 

засобів контролю (систем електронного тестування та ін.), полегшує аудиторну 

та позааудиторну підготовку.  

Висновок. Впровадження навчально-методичних комплексів в освітню 

діяльність сприяє оптимізації навчального процесу, забезпечує підвищення рівня 

знань, умінь і навичок, дозволяє ефективно організувати самостійну роботу 

студента, зберегти спадкоємність у викладанні навчальних дисциплін. 
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